

『農学職 パーフェクト演習講座 昆虫学』(KU19254)

訂正表

2024年12月26日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 31	【参考】の表の必須 アミノ酸の4番目	誤	Ler	2024/12/26
		正	Leu	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。